

Презентация на тему: «Каменный век»

Автор презентации:

Силуков Антон

МАОУ «Лицей № 4»

Руководитель: Лунегова И.В.

«Каменный век»

**Каменный век
является самым
длительным
периодом
человеческой
истории.**

**Он охватывает
большой
промежуток
времени, что его
делит на этапы.**



«Каменный век»



Секира варвара



Топор разбойника



Каменный нож



Нож охотника

Самым продолжительным этапом была эпоха Палеолита – или древнекаменный век, – которая началась более двух миллионов лет назад. В этот период люди изготавливали первые каменные орудия.

«К а м е н н ы й в е к»



Копье на мелкую дичь



Заготовка для лука

Около 10 тысяч лет до нашей эры последовала эпоха Мезолита – или среднекаменный век. В этот период люди начали пользоваться новыми орудиями чтобы охотится на оленей и диких свиней как, например, копьями, луками и стрелами.

«К а м е н н ы й в е к»



Костяной топор



Топор мясника

Примерно 8 тысяч лет до нашей эры с начала земледелия наступила эпоха Неолита – или новокаменный век. Правда, в разных частях света каменный век продолжался разные периоды времени, а потому такое деление не всегда удачно.

«К а м е н н ы й в е к»



Костяная мачете



Костяная мотыга



Культиватор

Люди занимались “присваивающим” хозяйством: собирательством, охотой, рыболовством; в Неолите человечество перешло к производящему хозяйству: появились мотыжное земледелие и скотоводство, развивались новые технологии обработки камня, изготовления посуды (гончарный круг). Возникли ткачество, плетение.

«Каменный век»



Каменный век завершился, когда люди начали в полном масштабе обрабатывать металл. После переходной эпохи медного века за каменным веком следовал бронзовый век.

**Презентация подготовлена по
материалам энциклопедического
словаря**

**«История Отечества с древнейших
времен до наших дней».**

**Автор презентации:
Силуков Антон
ученик 4-г класса
Лицей № 4.**

Январь 2009 год.

«К а м е н н ы й в е к »

**Благодарю всех за
внимание.**

